
Hotel ACD Wellness&Spa
Program putovanja
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle  14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis
Hotel ACD Wellness & Spa U prepoznatljivom mediternskom duhu, u neposrednoj blizini morska
obale u Meljinama, okružen bojama agruma ocekuje Vas hotel ACD Wellness & Spa. Blizina šetalista,
mora, savinske šume i mirisnog rastinja učiniće Vas nestrpljivim da obgrlite ovaj grad svim svojim
čulima. Udaljen je 24km od međunarodnog aerodroma u Tivtu i 35 km od međunarodnog aerodroma
u Dubrovniku. Lokacija hotela je idealan izbor za goste koji dolaze iz poslovnih razloga.
Predusretljivo osoblje pomoći će Vam da Vas odmor bude onaj kojeg će te se rado sjećati. Hotel nudi
34 komforne sobe i 11 moderno opremljenih apartmana sa pogledom na more i baštu. Sve sobe su
opremljene u skladu sa visokim standardima hotelijerstva i nadovezuju se na koncept koji dominira
umjetnickim enterijerom hotela. Sve sobe su klimatizovane i opremljene sa: TV, internetom,mini
barom, sefom, fenom, balkonom sa garniturama i svim detaljima koji će upotpuniti Vaš boravak.
Glavni restoran hotela služi tradicionalna i internacionalna jela kao i široku paletu vina. U kafeu
možete probati poslastice i kolače koji se svakodnevno spremaju u našoj slastičari. Za sve one koji
zele intimne trenutke tu je Sky bar ACD na krovnoj terasi hotela. Sa terase se pruza prelijep pogled
na Boko Kotorski zaliv, a otvoreni bazen njenu ponudu cini jedinstvenom. Hotel ACD nudi visok nivo
udobnosti, pa kao gost mozete uzivati i relaksirati se u nasem ACD Wellness and Spa centru koji
nudi raznovrsne tretmane. U aromaticnoj oazi mira prepustite se nasim egzoticnim terapijama i
tretmanima, divnom okruzenju, iskusnom osoblju, tehnikama koje objedinjuju drevne tradicije istoka
i zapada. U ponudi Spa centra se nalaze saune, tusevi, tursko kupatilo, slana soba, ledena soba kao i
VIP soba koja je opremljena sa djakuzijem, vodenim krevetom i privatnom saunom za dvoje. Pored
Spa centra tu je Fitness centar za sve pobornike aktivnog nacina zivota. Dodatna pogodnost za naše
goste je i besplatan parking kojim raspolaže naš hotel. Za poslovne ljude hotel posjeduje opremljenu
konferencijsku salu kapaciteta 90 mjesta. Ovaj novi hotel koji upotpunjuje na jedan orginalan i nov
nacin ponudu grada Herceg Novog otvara svoja vrata svim gostima i prijateljima,jer svaka lijepa
prica zapocinje osmijehom. Meljine se nalazi ispod planine Orjen, u Bokakotorskom zalivu. Ovo malo
primorsko mesto je od Herceg Novog udaljeno 3 kilometra istočno. Gradskim šetalištem Pet Danica
koje ide uz samu obalu povezano je sa Igalom. To šetalište je i glavni centar zbivanja u mestu jer su

https://www.funtravelnis.rs/herceg-novi/
https://www.funtravelnis.rs/igalo/


tu načičkani mnogi restorani i barovi. Meljine su turističko mesto koje pripada hercegnovskoj
rivijeri, i svojim turističkim sadržajima – velika marina, hotel, apartmani, plaže – ispunjava sve uslove
za dalji razvoj turizma. U naselju Meljine živi 807 punoletnih stanovnika, a prosečna starost
stanovništva iznosi 33,9 godina (34,0 kod muškaraca i 33,9 kod žena). U naselju ima 344
domaćinstva, a prosečan broj članova po domaćinstvu je 3,26.

Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi
Boravišna taksa i osiguranje ( plaća se u agenciji) – odrasli  1,5 € po osobi dnevno, deca od 12
do 18 godina – 1,00 euro dnevno, deca do 12 godina  0,50 eura dnevno.

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2025.
3) Platnim karticama(Dina, Master, Maestro, American Expres, Yuba i Visa)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Ta PLT, licenca OTP 222/2021. Fun Travel je
ovlašćeni subagent.

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%99%D0%B8%D0%BD%D0%B5

